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VZeobecné informace a soupiska materidluy  Nemosnice_Chomutoy R-NEMOCNILE sek_B

OEZ4

St TH. jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. ovéfeni selektivity buly pougity Odaje wiroboe

K wipostu byly pougity nasledujici nomy : CSM 33 2000-4-41 ed. 3, PNE 33 00001 ed. 6, CSN 33 2000-4-43 ed. 2 a CSM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wppinacich charakberizgtik, byly pougity 0daje wiroboe

Charaktenstiky jzou vedeny v ¥5E proudového rozptulového pazma
Pro wppoity zkrati byla pougita C5W EW 60903-0

Soupizka strojli, pfistroji a vodicd

Yedkerd piiztroje j2ou uvedeny pouze v 2akladnim provedenl

Doplfkové prizlugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfiguratory OEE

Frizstroje nznaceng * nemajl Oplné twpové aznaceni a je nutné je vyhledat v katalogu nebo Konfiguratary OEZ

T1 alSE/72 22/0.40, In =303 &, 5r = B30 kYA 1ks

WL-T1 A11-AE 3x240+120 8l m
CIFA-T1 BL100DSES... + SE-BL-1000-DTY3 1ks
LIFA-FH-M BHE30ME 305 + SE-BH-0630-D T3 1ks
WL-R-MNM-TS 3 AN -CEY Iw2d0+120 360 m
Fes-FH-M BHE30ME 305 + SE-BH-0630-D T3 1ks
[F4A-R-Mem-B BHE30ME 305 + SE-BH-0630-0 T3 1ks
WL-R-Men-B AN -CrFr3w2d0+120 1500 m
F&-R-Mem-B BHE30ME 305 + SE-BH-0630-0 T3 1ks
HFA-RB-CT+RTG BDZR0OME 305 + SE-BD-0100-D T3 1ks
WLLT+RTG 1-Cvky'4eb0 100 m
Fa-R-CT+RTG LWM-80B-3 1ks
FU-F-CT+RTG OPWP22-3 1ksz
FU-F-CT+RTG P22 12548 gl dkz
Fé-CT+RTG G" SWC-380-3-M2 1ks
F-CT+RTG S C-300-3-mE 1ks
[IFA-ortoped+chin BDZ50ME 305 + SE-BD-0250-0TY3 1ks
W' L-artoped+chir 1-CrkXy'dw9h 160 m
Fas-R-aritped+chir BD2R0OME 305 + SE-BD-01R0-D T3 1ks
FU-Fv-arta OPVP22-3 1ks
FU-Fv-arta Fwaz 1204 gl 3 ks
Ff-ortop SWC-350-3-M5 1 ks
CIFA-chir C+a, BCT1BOMT 305-160-D 1ks
WL-chir. C+adi 1-Cvki'4=as 160 m
FU-chir. C+a OPvP22-3 1ks
FU-chir, C+a P22 12548 g6 dks
FLI-F-Caty OPvVP22-3 1ks
FLI-Ff-Corty P22 12548 gla dk=
Fu-chir. C+a SWC-350-3-M2 1ks
Fu-chir. C+4, SWC-350-3-M2 1ks
LIFA-TRM BD250ME 305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
L4 1-Cvkiy'4=as 160 m
FU-TRM S3FBZ... 1ks
FU-TRM PHMAZ 2008 g5 dks
FU-FY-TRM OPvFP22-3 1ks
FU-FY-TRMN P22 12548 gla dks
Fv-TRH SJBC-25E-3-MZ5 1ks
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Celkové schéma

T1

WL-T1

QFA-TT

RH-3

Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

AF&-RH-N
WL-F-NN-TS 3
Fa-RH-H

1
5

R-MM-

—

3

10.25

R-Hemoc-B

1

OFA-R-CT+RTEG

OF&-ortoped+ch

)
WL-CT+RTG WL-artoped+chir
FAR-CT+RTG Fa-R-oritped+chi
R-CT+RTG R -artopedie+chi
—T#t+T—
CT+RT FU-FY-CT+RTG ortoped+chr FU-FY-aorto
PS-CT+RTG P -arto
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225

)ﬁ—T e
OF&-chir, C+4,
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Wil-chir. C+adi
FU-chir C+a
R-chir. C+&

G FLI-FY-Cods

Fro-chir C+4,
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 ¥V )

I alSE772 22/0.40
U2 =231/400%  Sr=630 kWa [k"=14.8 k&
[n=3034 uk =6 % ip=33.7 k&
dU=12%

WL-T1 AU1-AYKY 3x240+120
lz=1254 & tm=52"C [k"=14.4 k&
dl =01% 12t < k252 ip=31.3 k&

GQFA-T1 BL10D0DOSE3... + SE-BL-J1000-DTV3
Irn=10004 IR =303 4 lcu = 65 kA
ip=31.3 k&

BH-3 Sbemice
BE=1 [k'=14.4 kA
=395 [Un-1.2%] ip =313k

OFA-BRH-BHGI0NE305 + SE-BH-0630-DTY3

In=6304 IR =5004 lou =36 kA
io=21.0 k&

WL-R-NFIIT-CYKY3x240+120
lz=13404 trn=23°0C k"= 8.58 ki
dU=16% |2t ¢ k252 ip=152kA

FA-RH-NBHE30ME 305 + SE-BH-D630-DTV3
Iri = B30 & IFt = 480 & lcu = 36 ka
in=16.2 ké,

R-HH-TS55beérmice
B=1 [k''= 3.58 ki
=339%[Un-2.7%] p=15.2 ki

OFA-R-HNBHG30ME305 + SE-BH-0630-DTV3

In=6304 IR =455 4 lcu = 36 ka
ip=152kA

WIL-B-Nedll1-CYKY3x240+120
lz=13404 tm=28"C [k"=5.14 k&
dU=25% 12t < k252 ip =841 kA&

FA-B-NeBHG30ME305 + SE-BH-0630-DTV3
In=E304 IR =400 4 lcu =36 ka
ip =841 kA

B-Memod bérmnice
B=1 [k"=5.14 kb
=379 [Un-52%) ip =041 ka

Parametmy %M =ité ;: Sko= 500 ki, =</R =10

20 m we vzduchu [E]

Teplota okoli [zt C]: 20

Zpiizob uloZeni : Na vodorowvnipch perforovanipch lavlkach
Pocet seskupenich obvodi na lawoe, Zebiiku & rodt ;4
[lzpafddani seskupenich obyvodd ;W jedné vistvé vaolné
Pocet lavek, Zebfild i rofti : 1

IR =309 A1 =125k
Z3(0.4z] = 163 mOhm, la = 1.37 k&, R[50 Hz] = 37 mOhm

0.k Zav < Ze(042] [ 16.8 mOhm < 169 mOhkm

IR =500 A, restart = T[H, i = 4=1R
Zg[0.42) = 105 mOhm, la = 2.20 k&, R[50 /5] = 23 mOhm
AFA-T1-0FA-RH-N selekbivni minimalng do 327 A

320 m ve vzduchu [E]

0K Zav ¢ Ze(04z2] [ 45.3 mi0hm < 169 mOhkm )

Teplota okoli [zt C]: 25

Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Focet zeskupenjch obwadi na lavece, Zebfiku & oty ; 3
Uzporadani seskupenich obvodi : W jedné wiztvé volné
Focet lavek, Zebrikd Girogtd ;1

IR =430 4, restart = T[t], i = 4xIR
Zz[0.42) = 109 mOhm, la = 211 k&, BB Bz] = 24 mOhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana

OLE. Zov < Zsl042] [ 45,5 mOhm < 163 mOhm )

IR =485 A, restart = T[t), |i = 4xIR
Zz(0.42) = 114 mOhm, la = 2.02 k&, BB Bz] = 25 mOhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana

B00 m we waduchu [E]

QLK. Z2v £ Z5[0.42] [ 93.2 mUben < 163 mldhm |

Teplota okoli [zt C]: 25

Zpliznb ulofeni : Ma vodorovnpch perforovanich [&avkach
Pocet seskupenich obviodi na lavoe, Zebiiku &rogtu ;3
Jzporadani seskupenich obyodi : VW jedné viztyé vaolné
Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1

IR =400 &, restart = T[t), li = 4«IR
Ze[04z] = 130 mlhm, la = 1.77 k&, R[B0V A=) = 28 mOhm
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana

0K Sav < Ze(042)[ 93.2 mObm < 169 mOhm |
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OFA-R-CBD250ME305 + SE-BD-0100-DTY3

I =1004 IR =1004a lou =36 ka IR =100 A, restart = T[t], i = 4xIR
ip=841 kA Zz[0,4z) = 523 mOhm, la = 442 A, R[50 /Az] = 113 mOhm
Fo-B-Mem-B-OFA-R-CT+RT G selekbvita ovérena do 100 ka » Tk =514 ki
Fo-B-Mem-B-OFA-R-CT+RTG zacena plna selektivita
WL-CT+1-CYKY 4x50
lz =103 4 tm =47 "C [l"'= 298 ki 100 i we wvzduchu [E]
dl =09% [2t < k252 ip=4.37 kA QK. Zav < Z22(0.42] [ 172 miDhm < 523 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Focet zeskupenich obwadi na ldvoe, Zebiiku &rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodd W jedné viztvé volné
Focet lavek, Zebfik( Girogtd ;1
FA-B-CTLYM-B80B
=804 lon =10 ka li =360 A&
ip=4.37 kA Zz[0,4z) = 574 mOhm, la = 402 A, R[50 /5] = 124 mOhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
B-CT+R15bérnice
B=1 [k'=2.93 ko, QLK. Sav < Ze(0,42] [ 173 mObrn < 574 mOhm )
J=376Y[Un-E.0%] ip=4.37 kA
CT+RTGYjvod
=804 «B =804 cosfi=095 [k'"'= 2.9 kA 0.k, Zav < Z2(0.42] [ 173 mi0hm < 574 mOhm )
| =50.04 B=1 ip=4.37 kA
J=376%[Un-B.0%)
FU-FY-CP¥22 1254 G
In=1254 loo =100 kb, Ffipojeno pomoci OPYP22
ip =437 kA Zz[0.4g) = 210 mOhm, la = 1.10 k&, BB Az] = 931 mOhm

FY-CT+ASYC-350-3-M7
U =376% [Un-E.0%)

Selektivita jifténi 2de neni pofadovana

0K, Zev < 250451 (173 mObn < 574 mOhm )

OFA-ortaBD250NE 305 + SE-BD-0250-DTV3

In=2604 IR =200 4
Wl -ortor1-CYKY 42395

lz =238 4 tm="51"C

dl=1E8% I2t < k252

leu = 36 kA
ip =541 kA

Ik"'= 3.05 ki
ip = 4.55 k.

FA-B-onBD250ME305 + SE-BD-0160-DTVY3

In=1E04 A =150 4

R-ortopeSbhérnice
B=1
=373 [Un-6.6%)

ortoped+¥jvod
[=1004& <B =100 Acos fi=0.95
[ =100 4 B=1

U =373% [Un - 66%)

lcu =36 k&
ip=4.55 kA

[k"=3.05 k&
ip =455 kA

k"= 2.05 ks
in = 4.55 ki,

IR =200 4, restart = T[t]. i = 4xIR

Z2[0.4z] = 261 mOhm, 12 = 385 4, R[50 /5z] = BE mhm
Fa-R-Mem-B-QFA-ortoped+chir selekbivita ovéfena do 15.0 ka = [k =514 kA
Fa-R-Mem-B-QFA-ortoped+chir zaruéena plnd selektivita

160 m we wzduchu [E]

0K Lav ¢ Z2(0.42) [ 168 mOhm < 261 mOhkm )

Teplota akali [zt C]: 30

Zpiizob ulofeni : Ma vodorovnpch perforovanich [&avkach
Foiet zeskupenich obvadd na lavce, Zebiiku & rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné

Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1

IR =150 4, restart = T[t), li = 4«IR
Z32[0,4z] = 354 mOhm, la = 653 A, R[50 Az = 77 mOhm
Selektivita jigténi zde neni pofadovana

0K, Ezv < Z2(0.42) [ 168 mOhm < 354 mOhkm |

OLE. Zev < Zal0.4] [ 168 mUhm < 354 mOhm |
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FU-FY-mPY22 125A G

Ih=1204 loo =100 kA Ffipojeno pomoci OPWP22
ip=4.55 kb Zz[0,4z) = 210 mOhm, la = 1.10 ka, R[50 /5z] = 31 mOhm
Fa-R-ortped+chir-FJ-FY-orko gelektieni minimalng do 746 &
FY-ortop 5YC-350-3-MS7
=373 [Un- B.EX%] 0.k Zav < Ze(0.42] [ 168 mOhkmm < 354 mOhm |
GFA-chitBC160NT 305-160-D
I =1604 IR =150 lou =25 ka, IR =150A 034160 4], i = 1600 4
o= 762k Zg[0,45) = 130 mOhm, la = 1.77 ka, R[50 /5] = 28 mOhm
F&-B-Mem-B-UOF&-chir, C+4 selekbivii minimalng do 1.3 ko
Wl -chir. 1-CYEY 4395
lz =238 4 tm=45"C k"= 3.05 kb 160 m ve vzduchu [E]
di=12% 12t £ k252 ip=d4.550 kb 0K v < 220,42 [ 165 mOhbmm < 169 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Pocet zeskupenich obwadl na lavoe, Zebiiku &irogtu ;1
zporadani seskupenich obvodd W jedné viztvé volné
Focet lavek, Zebfik( Girogtd ;1
FU-chir [P¥22 1254 gz
In=1254 loo =100 kb, Ffipojeno pomoci OPYP22
ip=d4.550 kb Zz[0.4z) = 210 mOhm, 1a = 1.10 k&, R[50 52] = 91 mlhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
RB-chir.C-5bérnice
B=1 k"= 205 kb, QLK. Zav < Ze(0.42] [ 165 mObrn < 210 mOhm )
=375 [Un - B.3%)] ip=4.50 kb
C+A Yivod
=804 B =804 coszfi=095 k"= 3.05 kb 0.k Zav < Ze(0.42] [ 165 mOkmm < 210 mOhm |
[=8004 B=1 ip=d4.550 kb
=375 [Un-6.3%]
FU-FY-CP¥22 1254 g
In=1254 loo =100 kb, Ffipojeno pomoci OPYP22
ip =450 kb Zz[0.4g) = 210 mOhm, la = 1.10 k&, BB Az] = 931 mOhm

FY-chir. (SYC-350-3-M7
U =375%[Un-B.3%)

Selektivita jifténi 2de neni pofadovana

0K, sy < Zs(0.45) [ 165 mOhr < 210 mOhm )

QFA-TRIBD250ME305 + SE-BD-0250-DTV3

I = 2504 IR =2204
fl14 1-CYKY4x35

lz =238 4 tm=110"LC

di =1.2% 12t ¢ k252

FU-THN PHNAZ? 2004 gl
In= 2004

leu = 36 kA
ip =041k

Ik"'= 3.05 ki
ip = 4.55 k.

1 =120k
in = 4.55 ki,

IR =220 4, restart = T[t]. i = 4xIR
Zz[0,4z] = 239 mOhm, |a = 966 A, R[50 /2] = 52 mOhm

FA-R-Mem-B-OFA-TRM selekbvita ovérena da 15.0 kA = (k" =514 kA

Fa-R-Mem-B-QFA-TRM zarudena plha zelektivita

160 m we wzduchu [E]

0.k Lav ¢ F2(0.42) [ 169 mOhm < 239 mOhkrm )

Teplota akali [zt C]: 30

Zpiizob ulofeni : Ma vodorovnpch perforovanich [&avkach
Foiet zeskupenich obwadd na ldvce, Zebiiku & rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné

Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1

Ffipojeno pomoci SPEZ
Z20,42] =109 mOhm, la = 2.17 kb, R[A0/52) = 50 midkbm
Selektivita jigténi zde neni pofadovana
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TEBH Shérnice
B=1 [k''= 2.0 ko 0K, Zav < 220,42 [ 169 mOhm < 239 mOhm |
=375 [Un - B.3%) ip=4.55 kA

THN Yivod
=804 4B =804 coszfi=0.95 [k''= 200 kb QLK. Z2v < Z5[0.42] [ 163 mldhm < 233 mOhm |
[=8004 B=1 ip=450kA

U =375V [Un - B.3%)

FU-FY-TIP¥22 125A g
Ih=1204 loo =100 kA Ffipojeno pomoci OPWP22
ip=4.55 kA Zz[0,45) = 210 mOhm, la = 1.10 ka, R[50 /A=) = 31 mOhm
FU-TRM-FU-F-TEM zelekbivni minimalné do 3.9 kd > k" = 3.05 kb,
FU-TRM-FU-F-THRM zamcena plna selektivita

FY-THN SJBC-25E-3-MA5

U =375% [Un - 6.3%) 0.K. Zsv < Z5{0.45] [ 169 mOhm < 239 mOkm |
925  Vivod
S = VA k"= 5,58 ka, 0.K. Zsv < Ze{0.45] [ 45.3 mOhm < 169 mOhm )
U =389% [Un - 27%) =152 ké,
10.25 Vivod
5 = VA k"= 14.4 ki, 0.K. Zsv < Ze0.42] [ 16.5 mOhm < 169 mOhm |
U =295 [Un-1.2%) ip=21.3ka
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti

QFA-T1

BL1000SES.. + SE-BL-1000-DT%'3
lcu = Bh ld,

ln=1000A

IR =309 A

li=1.25 kA

reztart To |j| TiH) OEZ @
5 L—-' I.-.TJ I-I.' TEST

":l.ﬂg sSE-BL-J1000-DTV3

In =1000A

Datum - 18.07 20149

Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

| i [i'ﬂ'] Categoner s TRMS

10 3
| Pougith pfistraj - BLT000 [~2 hod.
b [2] SE-BL-J1000-D T3 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
1|j1 s | |
15 —
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

QFA-BH-N

BHBE30MESDS + SE-BR-0630-DT3
lcu = 36 ki,

In =630 A

IR = 500 A

li = 4=IF

restart = Tif)

Cate qony &

TRMs SE-BH-0630-DTV3

10
Paousith pfistroi - BHEON [~ 2 hod.
b [2] SE-BH-0630-0 T2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 —
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA

8/35 SICHR 19.01



Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

FA-BH-N

BHBE30MESDS + SE-BR-0630-DT3
lcu = 36 ki,

In =630 A

IR = 480 A

li = 4=IF

restart = Tif)

B 480 A

1,92 kA
|
FA-RH-N

In =b30A

Cate qony &

TRMs SE-BH-0630-DTV3

10
Paousith pfistroi - BHEON [~ 2 hod.
b [2] SE-BH-0630-0 T2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 —
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

QFA-B-Nem-B

BHBE30MESDS + SE-BR-0630-DT3
lcu = 36 ki,

In =630 A

IR = 455 A

li = 4=IF

restart = Tif)

P 455 A

N 1.62 kA
(|
QFA-R-Ne

In =b30A

Cate qony &

TRMs SE-BH-0630-DTV3

10
Paousith pfistroi - BHEON [~ 2 hod.
b [2] SE-BH-0630-0 T2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 —
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

FA-B-Nem-B

BHBE30MESDS + SE-BR-0630-DT3
lcu = 36 ki,

In =630 A

IR = 400 A

li = 4=IF

restart = Tif)

[ 400 A

i
e
FA-B-Nem

In =b30A

Cate qony &

TRMs SE-BH-0630-DTV3

10
Paousith pfistroi - BHEON [~ 2 hod.
b [2] SE-BH-0630-0 T2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 —
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

QFA-B-CT+RTG

BODz50MESDS + SE-BD-0100-DT3
lcu = 36 ki,

ln=1004

IR =100 A

li = 4=IF

restart = Tif)

' In=100A

Cate qong A

TRM=SE-BD-0100-DTV3

10
Paousity pfistroi : BD250N [~ 2 hod.
b [2] SE-RD-0700-0TY 2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 — \
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

QFA-ortoped+chir
BD250MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 ki,

=250 A

IR =200 A

li = 4=IF

restart = Tif)

; Bxlg t ‘-|_~ I-F: |[I_ E["] -A-
t
1

172
1

1

1

1
115
1
10

i A
I—TEE:T—| OEZ@

Cate qong A

TRM=SE-BD-0250-DTV3

' In =250A

10
Paousity pfistroi : BD250N [~ 2 hod.
b [2] SE-RD-0250-0TY 2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 — \
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA

13/35 SICHR 19.01



Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

FA-B-orntped+chir
BDz50MESDS + SE-BD-0160-DT3
lcu = 36 ki,

ln=160 A4

IR =150 A

li = 4=IF

restart = Tif)

' In=160A

Cate qong A

TRM=SE-BD-0160-DTV3

10
Paousity pfistroi : BD250N [~ 2 hod.
b [2] SE-RD-0160-0TY 2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 — \
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA

14 /35 SICHR 19.01



Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Nastaveni nadproudovych spousti Daturm : 18.07.20149
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

OEZ4

QFA-TEN

BD250MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 ki,

=250 A

IR =220 A

li = 4=IF

restart = Tif)

; Bxlg t ‘-|_~ I-F: |[I_ EE[I -A-
: |I .-..-"-...__ | i ﬂ’ E E kA
'- e

t QFA-TRN
i A

e " In 2504
- ] QEL,

Cate qong A

TRM=SE-BD-0250-DTV3

172
1

1

1

1
115
1
10

10
Paousity pfistroi : BD250N [~ 2 hod.
b [2] SE-RD-0250-0TY 2 1 hod,
LDE =
paed
_—'I mir.
10 -
1 — —1 =
{if =
15 — \
16 | | I | I 1 ms
0,14 | & 10 A 100 A lkd ——p 10kA 100 kA

15/35 SICHR 19.01



OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B

R-Hemoc-B

OFA-R-CT+RTE

WLLT+RTG

FAR-CT+RTG

R-CT+RTG

CT+RTG

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=1004 IR=1004

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

FA-A-Mem-B-QFA-R-CT+RTG zarucena plna selektivita

1-CyE 4=50 lz=1534 tm=47°C Ik'"=298kA
di=09% IPtek®s®  p=437ka
LwM-B0E =804 lcn =10 kA
Selektivita jifténi zde neni pofadovana  ip=4.37 kb
"PS-CT+RTGE" SWE-350-3-M2
("12")
Winvod |=804 =B =804 cozfi=0951k"= 298 ka
|=6004 U=37E%[Jn-60%) B=1 ip=437kd

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =100 4, restart = T[H, li = 4ulR

100 m we waduchu [E]

li=3604
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Impedanéni smyEky

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z5(0.45) = 105 mOhm, |a = 220 kA, R[50V/5:) = 23 mOhm

WL-A-MM-TS SOy 32404120 12 = 13404 m=29°C  Ik"=8523kA

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =480A lcu=36kA
Zs(0.45) = 109 mOhm, la = 2.11 k&, R[50V/5s) = 24 mOhm
Shérmice E=1 lk"'= 5.5 ka
U =389% [Un- 27%] in =152 ka,
BHEIONDTY3 In=630A IR=455A lcu=35kA
Zsf.45] = 114 mOhm, 1a = 2.02 ké, R[50/5s] = 25 mOhm

WLA-NenB 211 -oyKy 2404120 12 = 1340 A n=28°C Ik"=514 kA

FA-R-Mem-B

R-Hemoc-B

OFA-R-CT+RTE

WLLT+RTG

FAR-CT+RTG

R-CT+RTG

CT+RTG

500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =4004 lcu=35kA
Zs(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R(50v/5s) = 28 mOhm
Shémnice B=1 k"= 514 kA
U =379 [Un - 5.2%] in =541 ka
EDZEON-DTY3 In=1004 IR=1004A lou=36kA
Zel.45) = 523 mOhm, |a = 442 & R[50//55) = 113 mOhm
1CYEY4s50  lz=153A tm=47°C IK'=2959kA
100 m, [E] dU=09% FPtek®s? ip=437kaA
LWH-50E = ler =10 ki
Zs().45] = 574 mOhmm, la = 402 & R{50/55] = 124 mOhm
"FY-CT+RTG" SYC-350-3-MZ
["T2"]

Vinod [=504 «B =504 cog fi=0951k"= 2.93 k&
|=6004 U=37EV[Jn-B0%) B=1 ip=4.37kA

Ok, Zav < Zs(0.4=] [ 45.5 mOhm < 163 mOhm )

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

0K Zav < Z=[0.42) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

Ok Zav < 25042 [ 93.2 mdhm < 169 mOhbm

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

O.K. Zav < Ze(042] [ 93.2 mOhm < 163 mOhm |

IR =100 4, restart = T[H, li = 4ulR

0.k Eav « Z2(0.42) [ 172 mOhm < 523 mOhm |

li=3604

Ok, Zav < Zel042) [ 173 mOhm < 574 mOhm |

0.K. Eav < Z2(0.42) [ 173 mOhm < 574 mOhm |
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
OFA-R-CT+RTG
WL-CT+RTG
FAR-CT+RTG
R-CT+RTG

FU-FV-CT+RTE

PY-CT+RTG

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=1004 IR=1004

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

FA-A-Mem-B-QFA-R-CT+RTG zarucena plna selektivita

1LYEY44E0 12=1534 tm=47°C
dl=09% I%<ke5®

LwM-B0E =804
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
sbemice B=1
=376 [Un - 6.0%]
P 2200 In=1204

Selektivita jifténi zde neni pofadovana

SWC-350-3-MZ SWC-350-3MZ
["T2']  U=376Y [Un-6.0%)

[k''= 298 ko,
ip=4.37 k&
len =10 kA
ip =437 ka
[k''= 298 kA
ip=4.37 kA
loo =100 kb,
ip=4.37 k&

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =100 4, restart = T[H, li = 4ulR

100 m we waduchu [E]

li=3604

Ffipojeno pomoci OPYP22
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Impedanéni smyEky

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z5(0.45) = 105 mOhm, |a = 220 kA, R[50V/5:) = 23 mOhm

WL-A-MM-TS SOy 32404120 12 = 13404 m=29°C  Ik"=8523kA

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =480A lcu=36kA
Zs(0.45) = 109 mOhm, la = 2.11 k&, R[50V/5s) = 24 mOhm
Shérmice E=1 lk"'= 5.5 ka
U =389% [Un- 27%] in =152 ka,
BHEIONDTY3 In=630A IR=455A lcu=35kA
Zsf.45] = 114 mOhm, 1a = 2.02 ké, R[50/5s] = 25 mOhm

WLA-NenB 211 -oyKy 2404120 12 = 1340 A n=28°C Ik"=514 kA

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
OFA-R-CT+RTG
WL-CT+RTG
FAR-CT+RTG
R-CT+RTG

FU-FV-CT+RTE

PY-CT+RTG

500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =4004 lcu=35kA
Zs(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R(50v/5s) = 28 mOhm
Shémnice B=1 k"= 514 kA

U =379 [Un - 5.2%] in =541 ka
EDZEON-DTY3 In=1004 IR=1004A lou=36kA
Zel.45) = 523 mOhm, |a = 442 & R[50//55) = 113 mOhm
1CYEY4s50  lz=153A tm=47°C IK'=2959kA

100 m, [E] dU=09% FPtek®s? ip=437kaA
LWH-50E = ler =10 ki
Zs().45] = 574 mOhmm, la = 402 & R{50/55] = 124 mOhm
Shérmice B=1 lk"'= 2.98 kA

U =376 [Un - 5.0%] in = 4.97 ke,
P20 =125 4 lec =100 ki

Zs04s] = 210 mOhm, [a = .10 k&, RI50VI5:) = 31 mOhm

SWC-350-3-MZ SWC-350-3MZ
["T2']  U=376Y [Un-6.0%)

Ok, Zav < Zs(0.4=] [ 45.5 mOhm < 163 mOhm )

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

0K Zav < Z=[0.42) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

Ok Zav < 25042 [ 93.2 mdhm < 169 mOhbm

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

O.K. Zav < Ze(042] [ 93.2 mOhm < 163 mOhm |

IR =100 4, restart = T[H, li = 4ulR

0.k Eav « Z2(0.42) [ 172 mOhm < 523 mOhm |

li=3604

Ok, Zav < Zel042) [ 173 mOhm < 574 mOhm |

Ffipojeno pomoci OPYP22

0.K. Eav < Z2(0.42) [ 173 mOhm < 574 mOhm |
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B

R-Hemoc-B

LF&-ortoped+ch

Wl -ortoped-+chir

Fa-R-ontped+chi

R-artopedie+chir

ortoped+chir

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=2R04A IR=2004

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

Fa-F-MNem-B-QFA-ortoped+chir zarucena plna selektivita

1-CY R 4=95 lz=2384 tm=81"LC
dl=16% I°t¢k®s?
BDAAOM-DTYE In=1B0A IR=1804
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
“F-orbop'' 5YE-350-3-ME
["T2"]

k"= 3.058 k&
ip=4.55 ki
lou = 36 k&

Vivod |=1004 %6 =100 4 cos fi=0.951k"= 2.05 kA

[=1004  U=373V[Jn-BE%] B=1

in = 4 55 ka,

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =200 54, restart = T[H, li = 4ulR

160 m we waduchu [E]

IR =150 A, restart = T[t], i = 4xlR
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Impedanéni smyEky

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z5(0.45) = 105 mOhm, |a = 220 kA, R[50V/5:) = 23 mOhm

WL-A-MM-TS SOy 32404120 12 = 13404 m=29°C  Ik"=8523kA

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =480A lcu=36kA
Zs(0.45) = 109 mOhm, la = 2.11 k&, R[50V/5s) = 24 mOhm
Shérmice E=1 lk"'= 5.5 ka
U =389% [Un- 27%] in =152 ka,
BHEIONDTY3 In=630A IR=455A lcu=35kA
Zsf.45] = 114 mOhm, 1a = 2.02 ké, R[50/5s] = 25 mOhm

WLA-NenB 211 -oyKy 2404120 12 = 1340 A n=28°C Ik"=514 kA

FA-R-Mem-B

R-Hemoc-B

LF&-ortoped+ch

Wl -ortoped-+chir

Fa-R-ontped+chi

R-artopedie+chir

ortoped+chir

500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =4004 lcu=35kA
Zs(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R(50v/5s) = 28 mOhm
Shémnice B=1 k"= 514 kA
U =379 [Un - 5.2%] in =541 ka
EDZEON-DTY3 In=2504 IR=200A lou=36kA
Z5[0,43] = 261 mi0hm, |a = B85 A, R{S0//5:) = 56 mOhm
1CYEY4e95  lz=238A tm=51°C Ik'=305kA
160 m, [E] dU=16% IFt<k®s? ip=455ka
EDZSON-DTYS In=1604 IR=1504A lcu=35kA
Z5[0,42] = 354 mOhm, |a = B53 &, B[S0 /5:] = 77 mOkm
"Fy-ortop!! SYC-350-3-MZ
["T2"]

Vivod [=1004 xB =100 4 cog fi = 0.951k"= 3.05 k&
[=7004 U=373V[Jn-BEE%) B=1 ip=455kA

Ok, Zav < Zs(0.4=] [ 45.5 mOhm < 163 mOhm )

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

0K Zav < Z=[0.42) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

Ok Zav < 25042 [ 93.2 mdhm < 169 mOhbm

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

O.K. Zav < Ze(042] [ 93.2 mOhm < 163 mOhm |

IR =200 54, restart = T[H, li = 4ulR

0.k Eav « Z2(0.42) [ 168 mOhm < 261 mOhm ]

IR =150 A, restart = T[t], i = 4xlR

0.k, Zav < Ze(04] [ 168 mOhm < 354 mUhm ]

0.K. Eav < Z2[0.42) [ 168 mOhm < 354 mOhm ]
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
LF&-ortoped+ch
Wl -ortoped-+chir
Fa-R-ontped+chi
R-artopedie+chir

FU -F"-;"-n:u@

W-Drtnp%

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=2R04A IR=2004

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

Fa-F-MNem-B-QFA-ortoped+chir zarucena plna selektivita

1CYEY4495  12=2384 tm=51°C
dl=16% I%t<ko5®
BOZSON-DTYE In=1604 IR =1504

Selektivita jifténi zde neni pofadovana

Sbernice B=1
=373% [Un-6.6%)
P 22ala In=1254

k"= 3.058 k&
ip=4.55 ki
lou = 36 k&

[k"=3.05 k&
ip =455 kA

lee =100 kA,

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =200 54, restart = T[H, li = 4ulR

160 m we waduchu [E]

IR =150 A, restart = T[t], i = 4xlR

Ffipojeno pomoci OPYP22

Fa-B-oritped+chir-FU-FPY-orto gelektivni minimalng do 746 &

S350 3-MZ-350-3-MZ
20 D=373V [Un-66%)
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Impedanéni smyEky

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z5(0.45) = 105 mOhm, |a = 220 kA, R[50V/5:) = 23 mOhm

WL-A-MM-TS SOy 32404120 12 = 13404 m=29°C  Ik"=8523kA

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =480A lcu=36kA
Zs(0.45) = 109 mOhm, la = 2.11 k&, R[50V/5s) = 24 mOhm
Shérmice E=1 lk"'= 5.5 ka
U =389% [Un- 27%] in =152 ka,
BHEIONDTY3 In=630A IR=455A lcu=35kA
Zsf.45] = 114 mOhm, 1a = 2.02 ké, R[50/5s] = 25 mOhm

WLA-NenB 211 -oyKy 2404120 12 = 1340 A n=28°C Ik"=514 kA

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
LF&-ortoped+ch
Wl -ortoped-+chir
Fa-R-ontped+chi
R-artopedie+chir

FU -F"-;"-n:u@

W-Drtnp%

500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =4004 lcu=35kA
Zs(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R(50v/5s) = 28 mOhm
Shémnice B=1 k"= 514 kA

U =379 [Un - 5.2%] in =541 ka
EDZEON-DTY3 In=2504 IR=200A lou=36kA
Z5[0,43] = 261 mi0hm, |a = B85 A, R{S0//5:) = 56 mOhm
1CYEY4e95  lz=238A tm=51°C Ik'=305kA
160 m, [E] dU=16% IFt<k®s? ip=455ka
EDZSON-DTYS In=1604 IR=1504A lcu=35kA
Z5[0,42] = 354 mOhm, |a = B53 &, B[S0 /5:] = 77 mOkm

sbermnice BE=1 [k"=3.05 k&
U=373% [Un-66%)] ip =455 kA
P 22aG ln=1254 lco =100 ka,

Zs04s] = 210 mOhm, [a = .10 k&, RI50VI5:) = 31 mOhm

S350 3-MZ-350-3-MZ
20 D=373V [Un-66%)

Ok, Zav < Zs(0.4=] [ 45.5 mOhm < 163 mOhm )

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

0K Zav < Z=[0.42) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

Ok Zav < 25042 [ 93.2 mdhm < 169 mOhbm

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

O.K. Zav < Ze(042] [ 93.2 mOhm < 163 mOhm |

IR =200 54, restart = T[H, li = 4ulR

0.k Eav « Z2(0.42) [ 168 mOhm < 261 mOhm ]

IR =150 A, restart = T[t], i = 4xlR

0.k, Zav < Ze(04] [ 168 mOhm < 354 mUhm ]

Ffipojeno pomoci OPYP22

0.K. Eav < Z2[0.42) [ 168 mOhm < 354 mOhm ]
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
QFA-chir C+d,
WiL-chir. C+adi
FU-chir. C+4

R-chir. C+,

(B

!

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BCIGOM-160-D In=1R0A IR =1504

FA-R-Mem-B-OF&-chir C+& selekbivii minimalng do 1.3 ka

1CYEY4495  12=2384 tm=45°C
dl=12% I%t<ke5®
PV22qG In=1254

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lou =25 kA

[k"= 306 ki,
ip=455kA

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =150410.940604 ], 1i = 1600 &

160 m we waduchu [E]

oo =100 k& Pfipojeno pomoci OPYP22

Selektivita jifténi zde neni pofadovana  ip=4.55 kA
UFu-chir C+4 SWE-350-3-07
[ IITEII ]
Wivod |=804A«B =804 coz fi=0951k"= 3.05 ka
|=8004 U=37A%[Jn-63%) B=1 ip=4585kh
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Datum - 18.07 20149
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z+{0.45) = 105 mOhm, la = 2.20 ké. R{50V/5s) = 23 mOhm
WL-R-MMN-TS 3310 Ok 32404120 12 = 13404 tm=29°C  IK"=858kt 0K Zsv < Zs(0.45) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

320 m, [E) dU=16% IPt<k®s® ip=152ka
Fa-RH-N BHEION-DTY3 In=E304 IR=480A lou=36ka IR =4804A, restart = T(t), li = 4R
Zs(0.45] = 109 mOhm, la = 2,11 ké., R(50V/5s) = 24 mOhm
R-NM-TS 3 Shémice B=1 k"= 8.5 k& 0K Zev < Z5(0.435) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm ]
U =389% (Un-27%) ip=15.2 kA

UFaH-MemB  BHEION-DTYZ In=6304 IR =4554 lcu=36ka IR = 4554, restart = T[H), li = 4xIR
Z2(0,45) = 114 mDhm, la = 2.02 k&, R[50V/5:) = 25 mOhm
WLR-HNenB 10 -Cvky 32404120 12 = 13404 tm=28°C Ik"=514kA 0K Fav < Z2(0.42] [ 93.2 mOhm < 169 mOhm |
500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
Fa-R-Nem-B BHEIOM-DTY3 In=630A IR=4004 lcu=36ka IR =400A, restart = T(, li = 4R
Zz(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R[50V/5s) = 28 mOhm
R-Memoc-E Shérnice B=1 k"= 514 k& 0K Zav < Zs0.43) [ 93.2 mOhm < 169 mOhm ]
U =373% [Un-5.2%) ip=8.41 k&
QFA-chir C+4 BCIBON-160-0 In=1B0A IR=1504 lou=25ks IR =150A (0941604 ), 1= 1600 A
Z2{0,45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R[50V/5:) = 28 mOhm
WlechirCadi 1 0vKY4w35  12=238A tm=45°C |k"=305k4 0K Zav<Z3(0.45) [ 165 mOhm < 163 mOhm |

160 m, [E] dU=12% IPt<k®s®  ip=455kA

FU-chir. L+, P 224G Ih=1254 lec =100 k& Ffipojeno pomoci OPYP22
Z+{0,45) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s] = 91 mOhm

F-chir. C+4, "Fy-chir C+4" SYC-350-3-MZ 0.K. Zav < Z5(0.4z) [ 165 mDOhm < 210 mOh
- n:l:llr + av < Sz(0.4z] [ ki mOhbm |
["T2"]

C+i Vivad |= 804 xB =80 A cosfi=0951K"= 305 ki 0K Zev < Ze(0.42] [ 165 mOhm < 210 mOhm |

f |=8004 U=375V[Un-63% B=1 ip=455kA
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
QFA-chir C+d,
WiL-chir. C+adi
FU-chir. C+4
R-chir.C+&

FLI-Fy-Cos

Fu-chir. C+4,

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BCIGOM-160-D In=1R0A IR =1504

FA-R-Mem-B-OF&-chir C+& selekbivii minimalng do 1.3 ka

1CYEY4495  12=2384 tm=45°C
dl=12% I%t<ke5®

220 In=1254
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
sbemice B=1
=375 [Un-6.3%]
P 2200 In=1204

Selektivita jifténi zde neni pofadovana

S350 3-MZ5WC-350-3MZ
["T2']  U=375Y[Un-63%)

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lou =25 kA

[k"= 306 ki,
ip=455kA

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =150410.940604 ], 1i = 1600 &

160 m we waduchu [E]

oo =100 k& Pfipojeno pomoci OPYP22

in = 455 kd,
Ik"= 3,05 kéy
in = 4.55 ki,

loc =100 kd Ffipojeno pomoci OPYP22

ip=455kA
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Datum - 18.07 20149
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z+{0.45) = 105 mOhm, la = 2.20 ké. R{50V/5s) = 23 mOhm
WL-R-MMN-TS 3310 Ok 32404120 12 = 13404 tm=29°C  IK"=858kt 0K Zsv < Zs(0.45) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

320 m, [E) dU=16% IPt<k®s® ip=152ka
Fa-RH-N BHEION-DTY3 In=E304 IR=480A lou=36ka IR =4804A, restart = T(t), li = 4R
Zs(0.45] = 109 mOhm, la = 2,11 ké., R(50V/5s) = 24 mOhm
R-NM-TS 3 Shémice B=1 k"= 8.5 k& 0K Zev < Z5(0.435) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm ]
U =389% (Un-27%) ip=15.2 kA

UFaH-MemB  BHEION-DTYZ In=6304 IR =4554 lcu=36ka IR = 4554, restart = T[H), li = 4xIR
Z2(0,45) = 114 mDhm, la = 2.02 k&, R[50V/5:) = 25 mOhm
WLR-HNenB 10 -Cvky 32404120 12 = 13404 tm=28°C Ik"=514kA 0K Fav < Z2(0.42] [ 93.2 mOhm < 169 mOhm |
500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
Fa-R-Nem-B BHEIOM-DTY3 In=630A IR=4004 lcu=36ka IR =400A, restart = T(, li = 4R
Zz(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R[50V/5s) = 28 mOhm
R-Memoc-E Shérnice B=1 k"= 514 k& 0K Zav < Zs0.43) [ 93.2 mOhm < 169 mOhm ]
U =373% [Un-5.2%) ip=8.41 k&
QFA-chir C+4 BCIBON-160-0 In=1B0A IR=1504 lou=25ks IR =150A (0941604 ), 1= 1600 A
Z2{0,45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R[50V/5:) = 28 mOhm
WlechirCadi 1 0vKY4w35  12=238A tm=45°C |k"=305k4 0K Zav<Z3(0.45) [ 165 mOhm < 163 mOhm |

160 m, [E] dU=12% IFt<k®s? ip=455ka
FU-chir.C+A PY22qG In=1254 lec =100 k& Pfipojeno pamaci OPYP22
Z3(0.45) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50/5:] = 91 mOhm
R-chir.C+4 Shérnice B=1 k"= 205 ka 0K Zev < Zs0.42) [ 165 mOhm ¢ 210 mOhm ]
U =375% [Un - 6.3%) ip = 4.55 k&,
FU-F-L44, PY22qG In=1254 loc =100 k& Ffipajena pomaci OPYP22

Zs04s] = 210 mOhm, [a = .10 k&, RI50VI5:) = 31 mOhm

F-chir.C+A SV C-350-3-MZ5YC-350-3 M2 0K, Zav ¢ 220,42 [ 165 mOhm < 210 mOhm |
(T2 U =375% [Un-6.3%)
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

FA-RH

AFa-T1-OFA-RH-N selektivhi minimalné da 927 A

M

R-MM-TS 3

AR

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

-Mem-B

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

FA-R-Mem-B

R-Hemoc-B

QFA-T

7L14

FU-TR

THH

TRH

RN

M

S oo

!

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=2R0A IR=2204

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

Fa-A-Mem-B-QFA-TRM zarutena plha zelektivita
1-Cvk 4=95 lz=2384 tm=110"C Ik"=23.05ka

di=12% PPtek®s®  ip=455ka
PHMAZGG In= 2004 1 =120 kA
Selektivita jifténi zde neni pofadovana  ip=4.55 kA
"FW-TRM" SIBC-25E -3-M5
["T1+T2")
Wivod |=804A«B =804 coz fi=0951k"= 3.05 ka
|=8004 U=37A%[Jn-63%) B=1 ip=4585kh

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =220 54, restart = T[H], li = 4ulR

160 m we waduchu [E]

Ffipojeno pormoci SPEZ
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Datum - 18.07 20149
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z+{0.45) = 105 mOhm, la = 2.20 ké. R{50V/5s) = 23 mOhm
WL-R-MMN-TS 3310 Ok 32404120 12 = 13404 tm=29°C  IK"=858kt 0K Zsv < Zs(0.45) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

320 m, [E) dU=16% IPt<k®s® ip=152ka
Fa-RH-N BHEION-DTY3 In=E304 IR=480A lou=36ka IR =4804A, restart = T(t), li = 4R
Zs(0.45] = 109 mOhm, la = 2,11 ké., R(50V/5s) = 24 mOhm
R-NM-TS 3 Shémice B=1 k"= 8.5 k& 0K Zev < Z5(0.435) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm ]
U =389% (Un-27%) ip=15.2 kA

UFaH-MemB  BHEION-DTYZ In=6304 IR =4554 lcu=36ka IR = 4554, restart = T[H), li = 4xIR
Z2(0.42] = 114 mOhm, la = 2.02 k&, R{504/5:] = 25 mOhm

WLR-HNenB 10 -Cvky 32404120 12 = 13404 tm=28°C Ik"=514kA 0K Fav < Z2(0.42] [ 93.2 mOhm < 169 mOhm |
500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka

Fa-R-Nem-B BHEIOM-DTY3 In=630A IR=4004 lcu=36ka IR =400A, restart = T(, li = 4R
Z3(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, RI50V/5s] = 28 mOhm

R-Memoc-E Shérnice B=1 k"= 514 k& 0K Zav < Zs0.43) [ 93.2 mOhm < 169 mOhm ]
U =373% [Un-5.2%) ip=8.41 k&
UFA-THMN BDZ50M-DTY3 In=2504A IR=2204A lou=3Bks IR =2204A, restart = T[H), li= 4xIR
Z2{0,45) = 239 mOhm, |a = 966 A, R[50V/5:) = 52 mOhm
7L14 1-CYEY4x95  12=238A tm=110°C Ik"=3.05ks 0K Zsv< Zs0,45) [ 169 mOhm < 239 mOhm |
160 m, [E] dU=12% IFt<k®s? ip=455ka
FU-TRM PHMAZGG In =200 4 11 =120k Pfipojeno pamaci SPE2
Z2{0,45) = 109 mOhm, la = 211 k&, R[50V/5s) = 50 mOhm
THN "FY-TRM" SJBC-25E-3-MZ5 0.K. Zav < 230,451 [ 169 mOhm < 239 mOhm |
moamsiiel s
["T1+T2"
TRN Vivad 1= B804 %B =804 cozfi=0951k"= 205 ks 0K Zav < Z2(0.42) [ 169 mOhm < 239 mOhm |
f |=8004 U=375%[Un-63% B=1 ip=455kA
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Selektivita jiSténi

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

WL-R-HN-TS I3 -CyKy 32404120 1z = 13404 tm=29°C

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

WLR-MHenB g ovky 2404120 12 = 13404 tm=28°C

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
OFA-TRM
7L14
FU-TRM
TRH

FLI-FY-TRM

F‘J-THN%

AFa-T1-OFA-RH-N selektivhi minimalné da 927 A

dl=16% IPtekis?
BHEAOM-DTY3 In=R304 IR=4804
Selektivita ji#téni zde neni pofadovana
Sbérmice B=1
=383 [Un- 27%]
BHE2OM-DTY3E |In=E6304 IR =45854

Selektivita jifténi 2de neni poZadovana

dl=25% IPteks?
BHE2OM-DTY3 In=6304 IR =4004
Selektivita ji#téni 2de neni pofadovana
sbérmice B=1
=373 [Un-52%]
BDAAOM-DTYE In=2R0A IR=2204

k"= 3.50 kb
ip=1582ka
low =36 kA

ip=1502 k4
k"= 3.53 kb
ip =152 ki
lou =36 k&

ip=1582ka
"= 514 ka
ip=841 kA
lou =236 kA

ip=0841 k&
k"= 514 kA
ip=841 kA
lcu = 36 kA

Fa-A-Mem-B-QFA-TRM zarutena plha zelektivita
1-Cvk 4=95 lz=2384 tm=110"C Ik"=23.05ka

dl=12% I%t<ke5®

PHMAZGG In= 2004
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
sbemice B=1
=375 [Un-6.3%]
P 2200 In=1204

in =455 ka,
11=120 ki

in = 455 kd,
Ik"= 3,05 kéy
in = 4.55 ki,

lee =100 kA,

FU-TRM-FU-F-TAM zamcena plna selektivita

SJBC-25E-3-MZ525E -3-MZ5
["T1+T2"] U=375% [Un-6.3%)

320 m we wvaduchu [E]

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

BO0 mn we vaduchu [E]

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

IR =220 54, restart = T[H], li = 4ulR

160 m we waduchu [E]

Ffipojeno pormoci SPEZ

Ffipojeno pomoci OPYP22
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OEZ4

Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

Impedanéni smyEky

Datum - 18.07 2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400

T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka

U2=231/400% dU=12%
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 mve vzduchu [E)

20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks

Z3(0.43) = 169 mOhm, la = 1.37 ké, R[B0/5:] = 37 mOhm
RH-3 Shémice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm ]

U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA

FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

Z5(0.45) = 105 mOhm, |a = 220 kA, R[50V/5:) = 23 mOhm

WL-A-MM-TS SOy 32404120 12 = 13404 m=29°C  Ik"=8523kA

Fa-RHH

R-MM-TS 3

QF&s-R-Nem-B

320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =480A lcu=36kA
Zs(0.45) = 109 mOhm, la = 2.11 k&, R[50V/5s) = 24 mOhm
Shérmice E=1 lk"'= 5.5 ka
U =389% [Un- 27%] in =152 ka,
BHEIONDTY3 In=630A IR=455A lcu=35kA
Zsf.45] = 114 mOhm, 1a = 2.02 ké, R[50/5s] = 25 mOhm

WLA-NenB 211 -oyKy 2404120 12 = 1340 A n=28°C Ik"=514 kA

FA-R-Mem-B
R-Hemoc-B
OFA-TRM
7L14
FU-TRM
TRH

FLI-FY-TRM

F‘J-THN%

500 m, (E] dU=25% 1Ftek®s?  jp=041ka
EHEZON-DTY3 In=6304 IR =4004 lcu=35kA
Zs(0.45) = 130 mOhm, la = 1.77 k&, R(50v/5s) = 28 mOhm
Shémnice B=1 k"= 514 kA

U =379 [Un - 5.2%] in =541 ka
EDZEON-DTY3 In=2504 IR=220A lou=36kA
Z5[0,43] = 239 m0hm, |a = 966 &, R{50//5:) = 52 mOhm
1CYEY4e95  lz=238A tm=110°C Ik'=305kA

160 m, [E] dU=12% IFt<k®s? ip=455ka
PHMAZGG I = 200 A 11 =120 ki
Zs(1.45] = 109 mOhmm, la = 211 ké, R[50/5s] = 50 m0hm
Shérmice B=1 lk"'= 3.05 kA

U =375% [Un - 6.3 in = 4.55 ke,
P20 =125 4 lec =100 ki

Zs04s] = 210 mOhm, [a = .10 k&, RI50VI5:) = 31 mOhm

SJBC-25E-3-MZ525E -3-MZ5
["T1+T2"] U=375% [Un-6.3%)

Ok, Zav < Zs(0.4=] [ 45.5 mOhm < 163 mOhm )

IR =480 4, restart = T[t], li = 4«1R

0K Zav < Z=[0.42) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm |

IR =455 4, restart = T[t), li = 4=IR

Ok Zav < 25042 [ 93.2 mdhm < 169 mOhbm

IR =400 A, restart = T[], li = 4ulA

O.K. Zav < Ze(042] [ 93.2 mOhm < 163 mOhm |

IR =220 54, restart = T[H], li = 4ulR

0.k Eav « Z2(0.42) [ 169 mOhm < 239 mOhm |

Ffipojeno pormoci SPEZ

0.k, Zav < Ze(042] [ 163 mOhm < 233 mUhm |

Ffipojeno pomoci OPYP22

0.K. Eav < Z2(0.42) [ 169 mOhm < 233 mOhm |
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Selektivita jiSténi Datum : 18.07.2019
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
* ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-RH-N BHEION-DTY3 In=6304 IR=5004 lcu=36kA IR =500A, restart = T[H, i = 4<IR

QFA-T1-GOFA-RH-MH selektivai minimalné do 927 A
WL-R-MMN-TS 330 Ok 32404120 12 = 13404 tm=29°C  IK"=858 kd 320 m ve vaduchu [E)
dU=16% Pt<kis®  ip=152kA

Fa-RH-N BHEION-DTY3 In=E304 IR=480A lou=36ka IR =4804A, restart = T(t), li = 4R
Selektivita jifténi zde neni pofadovana ip=152 kb
A-MM-TS 3 Shérnice B=1 k"= 858 ka
bl _
U=389% [Un-27% ip =152 ki
325 Vivad k"= 8.58 ki
f S=0%A  1=389% [Un-27% ip =152 ki
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm - 18.07.20149
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE772 22/040 In=9094A  Sr=E30kVA Ik'=14.8kA
U2 =23M00% du=12%
LT ANT-AYEY 362404120 12 = 1254 4 tm=52°"C  |k"=14.4 ks 20 m ve vaduchu [E]
20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
WFA-TI BL1000SDTYS In=10004 IR =9094 lcu=E5ks IR =909A4, li=125ks
Z2{0,45) = 169 mhm, |a = 1.37 k&, R[50V/5:) = 37 mOhm
FH-3 Shérnice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zav < Z2(0.4z) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm |
U =2395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
FA-HH-N BHEIOM-DTY3 In=630A IR=500A lcu=36ka IR =500A, restart = T(H, li = 44/R
7 Z2{0,45) = 105 mOhm, la = 2.20 k&, R[50V/5:) = 23 mOhm
WL-E-MN-TS S Crky3uz40+120 1 = 13404 tm=29°C  |k"=858 k4 0K Zsv < 2204z [ 45.3 mOhm < 169 mOhm )
320 m, [E] dU=16% 1Ftek®5? jp=152ka
Fa-RH-N BHEION-DTY3 In=E304 IR=480A lou=36ka IR =4804A, restart = T(t), li = 4R
7 Z3(0.45) = 109 mOhm, la = 2.17 ké, RI50V/5s] = 24 mOhm
R-MM-TS 3 Shérnice B=1 !k"= A5 kA 0K Zav < Z3(0.45) [ 45.3 mOhm < 169 mOhm )
s U=389% [Un-27%) ip=15.2 k&
3.25 Vivod k"= 858kt 0K Zav < Z2(0.42] [ 45.3 mOhm < 163 mOhm |
f S=0%4  U=389Y [Un-27%) ip =152 k&
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Selektivita jiSténi Diaturn - 18.07.2014
Memochice_Chomutaw_R-HEMOCKICE _sek_R
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE77222/040 In=9094  Sr=E30 kvA k"= 148 ka
U2=231/400% dU=12% uk=6%  ip=337kd
WL-T1 AN-ATEY 32404120 1z = 1254 4 tm=52°C  Ik"=14.4 k4 20 m ve vzduchu [E)
dU=01% IPt<k®s%  ip=13kaA
LFa-T1 BL1000S-DTY3 In=10004 IR =9094 lcu=E5k& IR =9094 li=1.26ks
* ip=31.3 kA
RH-3 Shémice B=1 k"=14.4 k&
< U =395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
10.23 Wivod k"= 14.4 kA
S=0%aA U =395%[Un-1.2%) ip=31.3 ki
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Projekt : Nemocnice Chomutoy - R-NEMOCNICE-nova, sek. B

OEZ4

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm - 18.07.20149
Memochice_Chomutoy_R-MEMOCMICE _sek_B
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St TH, Un =250/ 400
T aTSE772 22/040 In=9094A  Sr=E30kVA Ik'=14.8kA
U2 =23M00% du=12%
LT ANT-AYEY 362404120 12 = 1254 4 tm=52°"C  |k"=14.4 ks 20 m ve vaduchu [E]
20m, [E] dU=01% Pt<k®s®  jp=313kA
WFA-TI BL1000SDTYS In=10004 IR =9094 lcu=E5ks IR =909A4, li=125ks
i Z2{0,45) = 169 mhm, |a = 1.37 k&, R[50V/5:) = 37 mOhm
FH-3 Shérnice B=1 lk"=14.4 k& 0K Zav < Z2(0.4z) [ 16.8 mOhm < 169 mOhm |
efamiinin] :
U =2395% [Un-1.2%) ip=31.3 kA
10.25 Vivod lk"=14.4 k& 0K Zav < Z2(0.4z] [ 16.8 mOhm < 163 mOhm |
S=0%4  U=395%(Un-1.2%) ip=31.3 k&
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